
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Τον Αύγουστο 2021 συνταξιοδοτήθηκε η επί σειρά ετών προϊσταμένη του 8ου Νηπιαγωγείου Αγρινίου και το
νηπιαγωγείο στελεχώθηκε με καινούργιο προσωπικό. Η προσωρινή προϊσταμένη που ορίστηκε τον Σεπτέμβριο
2021 άνηκε οργανικά στη σχολική μονάδα, είχε αποσπαστεί ωστόσο τα τρία τελευταία χρόνια στο 2ο
Νηπιαγωγείο  Αγρινίου. Η αποτίμηση έγινε με στοιχεία που αντλήθηκαν από το αρχείο του νηπιαγωγείου καθώς
και από προφορική ενημέρωση της απελθούσας προϊσταμένης.

Το 8ο Νηπιαγωγείο ιδρύθηκε το 1968 με το υπ. αριθμ ΦΕΚ 283/Α/03/12/1968 και από το 2015 λειτουργεί στη
σχολική μονάδα Τμήμα Ένταξης (ΦΕΚ 2760/Β/18-12-2015). Η παλαιότητα του κτιρίου δημιουργεί πολλά
προβλήματα στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής. Προβλήματα θέρμανσης με υποστήριξη μόνο
κλιματιστικών συστημάτων, επαρκούς αερισμού, αποχευτευτικού συστήματος, ηχορύπανσης, ανεπάρκειας
χώρων υγιεινής δημιουργούν αρκετές δυσκολίες στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής. Ο εκτενής αύλειος
χώρος του νηπιαγωγείου είναι ένα από τα πλεονεκτήματα του. Ωστόσο είναι αναξιοποίητος και σε πολλά σημεία
επικίνδυνος για την ασφάλεια των παιδιών κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων.

Το Σεπτέμβριο 2021 σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς της πόλης πραγματοποιήθηκαν εργασίες βαψίματος
των εσωτερικών χώρων του νηπιαγωγείου.

Το εκπαιδευτικό και εποπτικό υλικό του νηπιαγωγείου είναι ανεπαρκές. Το Σεπτέμβριο 2021 συγκροτήθηκε
σχολική επιτροπή και καταστράφηκαν υλικά που κρίθηκαν ακατάλληλα για χρήση ή και εκποίηση και επικίνδυνα
για τη σωματική ακεραιότητα των μαθητών σύμφωνα με τις ακόλουθες Πράξεις του Συλλόγου Διδασκόντων 
Πράξη 4η, 5η, 6η /8,10-09-2021. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ενεργή η επικοινωνία με τους μαθητές/τριες και τους κηδεμόνες τους ακόμη και
με την τηλεκπαίδευση
Προσπάθειες της πολιτείας για εξοπλισμό των μαθητών/τριών με εργαλεία για
την τηλεκπαίδευση



Σημεία προς βελτίωση

Εξοπλισμός της σχολικής μονάδας με υλικό παιδαγωγικό, εποπτικό,
τεχνολογικό γαι να υποστηριχθούν καινοτόμα και ελκυστικά προγράμματα

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η προϊσταμένη του  νηπιαγωγείου όπως προκύπτει από το αρχείο διασφάλισε την τήρηση της κείμενης
νομοθεσίας και των ΚΥΑ και διεκπεραίωνε εγκαίρως και αποτελεσματικά τις διοικητικές υποχρεώσεις της
σχολικής μονάδας.

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση του εξοπλισμού του σχολείου
Αποτελεσματικότερη συνεργασία με τις Τεχνικές Υπηρεσίες του οικείου Δήμου
για αποκαταστάσεις ή βελτιώσεις υποδομών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα
Συνεχής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών


